



Nr.înreg.:5587/26.09.2019

Nr.înreg.:8295/26.09.2019

Avizat,
Inspector școlar general,
Prof. Ioan MACARIE



Avizat,
Inspector școlar Lb.moderne I.S.J.Mureș
Prof.dr. Adriana-Loredana DAN

REGULAMENTUL

PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA

FESTIVALULUI JUDEȚEAN DE LIMBA FRANCEZĂ „BOULE DE NEIGE”

Capitolul I

PREVEDERI GENERALE

Festivalul este organizat de Liceul Vocațional de Artă Târgu-Mureș, str.Revoluției, nr. 9, fiind coordonat de d-na profesoară Mihaela Pașcan. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament, de a prelungi perioada de înscrieri sau de a modifica data/ locația festivalului, urmărind astfel buna desfășurare a acestuia. Participanții sunt obligați să respecte termenii și condițiile prezentului Regulament.

Capitolul 2

OBIECTIVELE ȘI DURATA CONCURSULUI

Ideea festivalului ”Boule de neige” a apărut în cadrul Cercului Pedagogic al profesorilor de limba franceză, zona Mureș, ca urmare a necesității de a stimula învățarea limbii franceze în context non-formal, de a oferi elevilor oportunitatea exersării competențelor de limbă dobândite în context formal, de a-și lărgi orizontul cultural prin studierea unor obiceiuri și tradiții de iarnă specifice spațiului cultural francez și de a se bucura de limba franceză și prin celebrarea anotimpul alb.

Festivalul își propune o ieșire din tiparul clasic al învățării într-un cadru formal prin activități de tip joc de rol, dramatizări, interpretare de cântece și poezie, dans și colaje muzical-artistice cu o tematică specifică sărbătorilor de iarnă.

Obiectivele generale ale festivalului sunt:

- Stimularea creativității și a dorinței de afirmare a tinerilor, promovarea gândirii creative și a sensibilității emoționale;
- Dezvoltarea abilităților de comunicare și lărgirea orizontului cultural, ca elemente constitutive ale personalității tânărului european contemporan;

Festivalul „Boule de neige” are o durată de 3 luni.



Capitolul 3

CONDIȚII DE PARTICIPARE

Festivalul se adresează elevilor claselor primare, gimnaziale și liceale care studiază limba franceză în regim normal sau intensiv în învățământul preuniversitar privat sau de stat din județul Mureș, se încadrează în domeniul cultural, artistic, folcloric și tradițional și are ca scop dezvoltarea competențelor de limbă franceză, a inteligenței interpersonale și a stimei de sine a elevilor, cultivarea cooperării între elevi, îmbogățirea orizontului cultural al elevilor și stimularea motivației pentru învățare.

Fiecare unitate de învățământ va desemna un profesor coordonator și o selecționată proprie cu care va pregăti un moment artistic în limba franceză pe tematica sărbătorilor de iarnă.

Capitolul 4

ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA FESTIVALULUI

Înscrierea la festival este gratuită. Înscrierea în program se va face în perioada 21-30.11.2019 pe baza unui tabel publicat pe site-ul Isj Mureș. Tabelul cu participanții, momentele artistice interpretate și profesorii coordonatori se va trimite în perioada 21-30 noiembrie 2019 d-nei prof. Berku Diana, pe adresa de mail : dtodea@yahoo.com.

Prin înscrierea la festival participanții își exprimă acceptul cu privire la termenii și condițiile de participare din prezentul regulament. Organizatorul nu răspunde de asigurarea transportului elevilor la/de la locația festivalului. Pentru anul școlar 2019-2020 locația stabilită este Sala Festivă a Liceului Tehnologic „Constantin Brâncuși” Târgu-Mureș, str. Victor Babeș, nr.11.

Comisia de organizare și desfășurare a festivalului va fi întocmită conform prevederilor Legii Educației Naționale nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare, a O.M.E.C.T.S. nr.3035/2012, privind Metodologia-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și extrașcolare și Regulamentul de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a inspectoratelor școlare aprobat prin O.M.E.C.T.S. nr. 5530/05.10.2011 cu modificările și completările ulterioare.

Capitolul 5

CALENDARUL CONCURSULUI

15 octombrie 2019- 30 noiembrie 2019: Promovarea și mediatizarea festivalului;

21 - 30 noiembrie 2019: Perioada de înscriere;

6 decembrie 2018, ora 13⁰⁰: desfășurarea festivalului;

7- 25 decembrie 2019: Diseminarea rezultatelor.



Capitolul 6

RESPONSABILITĂȚI

Prin înscrierea la festival, toți participanții sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților.

Organizatorul va asigura diplomele/adeverințele pentru participanți. În funcție de sponsorizările obținute, Organizatorul își rezervă dreptul de a premia participanții.

Capitolul 7

PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Organizatorul se obligă de asemenea să respecte prevederile Legii nr. 677/2001, privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze confidențialitatea datelor personale ale participanților/câștigătorilor la prezentul concurs și să le utilizeze conform prezentului Regulament și legislației în vigoare. Participanții la concurs, în calitate de persoane vizate, au următoarele drepturi, conform Legii 677/ 2001: dreptul la informare (art.12), dreptul de acces la date (art.13), dreptul de intervenție asupra datelor (art.14) și dreptul de opoziție (art. 15).

Prin simpla participare la festival și trimiterea datelor personale la Organizator, participanții sunt de acord ca datele lor să intre în baza de date a Organizatorului. Participarea la festival constituie acordul participanților ca numele și fotografiile cu aceștia să poată fi făcute publice (mass-media, internet) și să poată fi utilizate gratuit în materialele foto, video și audio de către organizator.

Capitolul 8

CLAUZE SPECIALE

8.1.Toți participanții vor respecta Regulamentul festivalului, deontologia și etica profesională, respectul față de ceilalți colegi, de invitații prezenți și de toate celelalte persoane implicate în organizarea și desfășurarea festivalului.

8.2.Organizatorul își rezervă dreptul de a stabili cuantumul premiilor, în funcție de donațiile și sponsorizările obținute.

8.3.Organizatorul are dreptul de a modifica regulamentul, data și locul festivalului, schimbări ce vor fi anunțate imediat.



Capitolul 9

COMISIA DE ORGANIZARE A PROIECTULUI

INSPECTOR DE SPECIALITATE: prof. dr. Adriana-Loredana Dan, inspector școlar limbi moderne, ISJ Mureș

COORDONATOR: Prof. Pașcan Mihaela Lucia, Liceul Vocațional de Artă, Tîrgu Mureș

MEMBRI:

1. Prof. Berku Diana, Grup Scolar Gheorghe Șincai
2. Popa Adela, Col. National Al. Papiul Ilarian, Tg. Mures;
3. Klein Anamaria, Gimnaziul Augustin Maior, Reghin;

Director ,

Prof. Grozav Diana Sabina





ANEXA 1

FIȘĂ DE ÎNSCRIERE

FESTIVALULUI JUDEȚEAN DE LIMBA FRANCEZĂ "BOULE DE NEIGE"

6 DECEMBRIE 2019

Nr. Crt.	Numele și prenumele elevului/elevilor	Școala de proveniență	Categoria de vârstă/nivelul/clasa	Titlul momentului	Tipul activității	Profesor(i) pregător(i)